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3amaua 2. 3agansl pyHkmn f(X):
1) wuccnenoBath GYHKIUIO HA HENPEPHIBHOCTH B TOYKAX X1, X2 UCIIOJB3YS ONPEICIICHIE

HEMPEPBIBHOCTHU U MOCTPOUTH €€ cxeMaTuuecKuil rpaduk;

2) HATH TOYKH pa3pbiBa GYHKIMH, €CIIM OHU CYLIECTBYIOT, CCIaTh YEPTEK, B TOUKAX pa3phiBa
IIEPBOTO POJIa BHIYUCIUTE CKAYOK (PYHKILIUU.
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1) 2)
1 X+4, X<-1
f(x)=9%2; xX1=2; x2=4; )
1 f(X)=x"+2, -1<x<1
2%,  x=>1.
e Y(x+2), x<-1L
) f(x):(Ej : X1=-5;  x2=-3; f(x)=4 X*+1, -1<x<Z
—X+3, x>1.
f(X) =165 3 1 X x=0
= , X1 = , X2 = ,
3 ' ? f(x)=4(x=1f, 0<x<2
X=3, XxX=>2.
1 ﬁ Ux, x<0;
4 f(X)=(§) ; xi="4  x2=1 f(x)={x? 0<x<2;
X+1 x>2.
1 X-1, Xx<-1
f(x)=4*3; x1=1; x2=3; 2
5 f(x)=1(x+1)f°, ~1<x<0;
X+1, x> 0.
1 fx . -2/%x, x<0;
6 f(X)Z(%j , x1:—2; xX2=U, f(X): X2+1, OSXS].,
2, x>1
1 2X+1, X<0;
f(x) =8%*; x1=2; x2=5; 2
7 f(X)=¢x"=-3, 0<x<2
1, x=2.
D\ Y(x+3), x<-%
8 f(X)=(§J i ="l =l = X+l —1<x<1l
2X, x>1.
1 X+1 Xx<-1;
f(x) = 49%4; xX1=2; x2 =4, 2
9 f(x)=19 x* -1, -1<x<I
—X+2, x> 1.
. L Ux,  x<0;
f(x)=| — . x1=-3;  x2=1, 2 .
10 ( ) 1= =L () =4(x-1), 0<x<2
3—-X, X=2.
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f(x)=9%°; x1=5;

x2=3;

f(x)=

Y(x+4), x<-1
X +2, —1<x<1
2X+1, X >1.
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X2=2;

f(x)=

X+2, X< -1
x2+1, —-1<x<1
—X+3, x=>1.
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f(x) =321

f(x) =

Y@+x), x<0;
(x-1), 0<x<2;
X-3, X=2.
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x1=3;

X2 =6;

f(x)=

X, x<0;
X%, 0<x<2
X+1 XxX>2.
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x1=05;

X2 =3;

f() =

Y(x+2), x<-1
(x+1f, —1<x<0;
X+1, x> 0.
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x1 =4,

X2 =-6;

f(x) =

—2X, X <0;
X*+2, 0<x<IL
3, x>1.
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x1=3;

X2 =6;

f(x)=

1Y(2x+1), x<0;
x2-3, 0<x<2
1, x=>2.
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x2=3;

f(x) =

X+3, X<-=L
X241, —1<x<1
—2X, x>1.
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x2=4;

f(x)=

Y(x+1), x<-L
x* -1, —1<x<I

—X+2, X >1.
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f() =

X, x<0;
(x-1), 0<x<2;
3—-%X, x=2
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f(x)=

X+4,
X>+2, —1<x<1
Y(x-2), x=>1.

X< -1
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x2=1;

f(x)=

X+2, X < =2;
X*+2, —2<x<1

—X+4, x>1.
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1-x, X<0;

’ f(x) =64, x1=3; x2=1; F()=4(x—1F, 0<x<2;
Y(x-3), x>2.
1 3% X, X<0;
24 f(X)Z(EJ ; =3 =00 | fx)={ X2, 0<x<2
Y(x-4), x>2.
()= 475 =3 x5 LooxE
25 f(x) =1-(x+1), -1<x<0;
1/(x-1), x> 0.
1 X, X<0;
f(x) =32+x; x1=-4;,  x2=1; 2
26 f(x)=4x°, 0<x<2;
X+1, XxX>2.
f(x):49$; x1=2, x4 . x=0
27 f(x)=1(x-1f, 0<x<2;
3-X, X=2.
1 %X 1-x, X<0;
28 f(X)=(6—4j , x=-5 x2=L |t ={(x-17, 0<x<2;

Y(x-3), x>2.




